

## 记新金山早教学前中文部家长会

在新金山校委会主席孙浩亮老师的直接关怀下，在校长胡培康老师的带领指导下，早教学前部在与日校(Mount Waverley North Primary School)及日校周边邻居的合作和反复磨合中，2019年第一学期终于平安、圆满、顺利地结束了，并且我们还在繁忙的最后一个周末里挤出时间，召开了我分校至成立以来的第一次学生家长会。



家长会上早教学前部校长吴云老师首先感谢各位家长能抽出时间来出席本次会议，同时也感谢家长对我部工作的支持和信任。另外简短地阐述了早教学前部的办学目标：我们全体教职工力求为每个孩子创设一个安全，健康，快乐，互动的中文学习平台，通过各类寓教于乐的游戏活动，潜移默化地培养和引发孩子学习中文的兴趣，循序渐进地提高孩子听说中文的能力，从而为孩子进入一年级的中文学习打下扎实的基础。接着校委会主席孙浩亮老师就当前家长中存在的一些疑虑问题与家长们进行了沟通和交流。

第一，孙老师详细介绍了我校新金山为改善办学条件，学校不惜多支出办学经费来提供一个更适合小年龄孩子学习的环境，当然从中也得到社会各界爱心人士的热情帮助和大力支持，新分校的成立和迁移真是来自不易。

第二，孙老师就家长积极配合学校，文明安全停车给予了充分肯定，并希望有更多的家长能自觉遵守我校区的停车管理规定，安全且文明驾车停车，以减少对日校周围邻居周末外出带来的不便。

第三，孙老师强调在早教学前部新校区，我们的校园环境和教学设施得到改善的同时，校园孩子的安全问题也是我们的重点工作之一。在家长会上孙老师恳请家长们要积极配合，共同遵守早教学前部制定的学校安全措施，以确保孩子的在校安全。

例如:家长在接领孩子时，要自觉地在规定的教室门口去接领;家长在送完孩子离开教学楼后，要随时把教学楼门关紧(教学楼的门都是安全门的设计)只有在家长的陪同下，孩子才能安全使用日校户外活动设施;另外请家长不要随意拿用日校室内的任何物品，更不能将日校的学习资料作为玩具让孩子或其弟妹当玩具玩。保护我们租用日校的教学物品和设施是我们大家共同的职责，这样也便于我们长期与日校保持良好的合作关系。我们平时的行为习惯也是孩子榜样。

第四，孙老师就家长们提出的一些问题作了衷心的感谢，也再次感谢家长对我校的支持和关注。最后孙老师号召家长们能积极参与学校安全管理，建议组建校园安全值勤家长义工服务队，到会的部分家长纷纷响应，在事先准备好了的志愿者表上留下她们的姓名和联系电话。家长会在轻松愉快的气氛中结束，让我们第二学期再续。

吴云

新金山中文学校早教学前中文部

2019年4月8日

